
                OBEC BREZANY,  
Obecný úrad Brezany, Brezany č. 64, 010 04 Žilina 

 

 

 

                                                                                                             Viera Martoníková 

                                                                                                                  Brezany č.75 

                                                                                                                  010 04 Žilina 

 

Č. sp.                                                                                           V Brezanoch dňa: 27.01.2020 

 

Oznámenie  výsledku  vybavenia  petície 

Obec Brezany v zmysle zákona č. 29/2015 Z.z., ktorým sa mení a dopĺňa  zákon č. 85/1990 

Zb. o petičnom práve v znení neskorších predpisov 

 

Vybavovateľ petície: Obec Brezany 

Názov petície: Petícia na vybudovanie a zriadenie priestorov obchodnej jednotky 

Text: 

My dolu podpísaní občania Obce Brezany v zmysle petičného práva garantovaného nám 

Ústavou SR, zákona č. 85/1990 Zb. a 242/1998 Z.z. o petícii v znení neskorších zmien 

a doplnkov, žiadame starostku obce a Obecné zastupiteľstvo Obce Brezany, aby bezodkladne 

doriešili novú výstavbu, resp. prestavbu budovy vo vlastníctve obce na priestory na obchodnú 

jednotku, aby sa zabezpečilo zásobovanie občanov potravinami. Žijeme v 21.storočí a malo by 

byť samozrejmosťou, aby sa obec postarala o svojich občanov aj v tomto smere. Od 01/2019 

nie je v našej obci obchod, kde by si občania zakúpili minimálne základné potraviny. V našej 

obci trvalo býva cca 650 občanov, z ktorých je asi 20% dôchodcov, pomerne veľa žien – matiek 

na materskej a rodičovskej dovolenke a je na zamyslenie, že si nemôžu zakúpiť potraviny 

priamo v obci, ale musia cestovať do okresného mesta, alebo susedných obcí, aby si tieto 

potraviny zabezpečili na živobytie. Od 01/2019 je to už rok, čo sa v tomto smere nič nevybavilo, 

preto veríme, že naša petícia posunie Vaše rozhodovanie vpred a v krátkom čase budeme mať 

v našej obci obchodnú jednotku. V prípade problémov so zriadením priestoru na obchodnú 

jednotku doporučujeme uvažovať so zriadením OJ formou kontajnerov, čo by bolo časovo 

výhodnejšie. 

Petícia bola doručená na Obecný úrad Brezany a zaevidovaná pod číslom D 35/2020. 

Počet osôb podporujúcich petíciu: 100 

Dátum doručenia: 07.01.2020 

Dátum vybavenia petície: 23.01.2020  

Spôsob vybavenia: Prerokovanie v obecnom zastupiteľstve 



Zdôvodnenie vybavenia: Petícia bola predmetom rokovania na zasadnutí Obecného 

zastupiteľstva dňa 23.01.2020, kde boli prítomní aj členovia petičného výboru.  

Vzhľadom k tomu, že dňa 25.04.2019 Obecné zastupiteľstvo schválilo Uznesením č. 54/2019 

ako možnosť poskytnutia priestorov pre prevádzku potravín budovu Požiarnej zbrojnice, na 

základe toho boli zistené podmienky zriadenia prevádzky na RÚVZ Žilina a vypracovaná štúdia 

s predbežným rozpočtom, Obecné zastupiteľstvo vyhovelo petícii občanov a súhlasilo 

s vybudovaním priestorov a so zriadením prevádzky potravín v budove Požiarnej zbrojnice za 

predpokladu, že s prevádzkovateľom budú dohodnuté podmienky prenájmu priestorov, ktoré 

budú prejednané so zástupcami obecného zastupiteľstva.  

 

S pozdravom 

   

                                                                                            .................................................... 

                                                                                             Bc. Iveta Brezianská, starostka 

  

 

 


